
A digitális órákon a számjegyek rövid pál
ika-lámpákból állnak, ahogy az ábrán látható:

Az órák fogyasztását az határozza meg, hogy mennyi kis pál
ika-lámpát kell ki-be kap
solni, ahogy változik az id®.

Például 3-ról 4-re váltásnál két pál
ika-lámpát kell ki- és egyet bekap
solni, ami három kap
solást jelent. Egy teljes

0, 1, 2, . . . , 9, 0 
iklus alatt ez összesen harmin
 kap
solás. Ha ugyanezeket a digitális jeleket más sorrendben használ-

nánk a 0-tól 9-ig terjed® számok megjelenítésére, akkor kevesebb kap
solás is elég lenne. Keressük meg a kap
solások

egy teljes 
iklusra vonatkozó számának minimumát, és adjunk meg hozzá egy megfelel® számjegy-sorrendet.
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